

PROCES-VERBAL

Incheiat astazi 17 mai 2021, cu ocazia sedintei ordinare , a Consiliului Local al comunei Bethausen constituit in baza Ordinul Prefectului nr. 722/03.11.2020 privind constatarea indeplinirii conditiilor legale, convocata prin Dispozitia nr.40/07.05.2021 ,si invitatia de participare a consilierilor la sedinta, inregistrata cu nr. 2109/07.05.2021 la care participa un numar de 11 consilieri locali, din total de 11 consilieri in functie . La sedinta participa si doamna Lupsa Ileana –delegat satesc.

Nr. crt.	Nume / prenume consilier local	Apartenenta politica
1.	CONDREI VASILE	U.U.R
2.	FLOREA PETRU	P.N.L.
3	GARDA FLORIN CALIN	P.S.D.
4.	GULES GELU	P.N.L.
5.	IONICA DANIEL GABRIEL	P.S.D
6.	JIVANESCU IOAN	PRO ROMANIA
7.	PASCU FLAVIUS SEVERIAN	P.S.D.
8.	SARBU DACIAN VASILE	P.N.L.
9	SUBTIRE MARINEL	P.N.L.
10.	TARILOV CASIAN RAUL	P.N.L.
11.	ZANOAGA COSMIN EMANUEL	P.N.L.
	LUPSA ILEANA	Delegat satesc

La sedinta participa domnul primar Lihoni Ioan si domnul Jurjoni Sebastian-Daniel –secretar general U.A.T.

Domnul Jurjoni Sebastian Daniel –secretar general comuna, da citire procesului-verbal de la sedinta ordinara din data de 22.04.2021 , dupa care se supune la vot si se aproba cu unanimitate de voturi .

Se deschid lucrarile sedintei de consiliu , se constata prezenta consilierilor la sedinta ,se arata ca sedinta este legal constituita si-si poate desfasura lucrarile in bune condituni .

Se prezinta apoi proiectul ordinea de zi :

1. Depunerea jurământului de către domnul Florea Petru, consilier supleant , al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Faget , prin Incheirea Civila nr.295 pronuntata în Sedinta camerei de consiliu din 21.04.20201, in Dosar nr.304/832/2021 .

2.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local al Comunei Bethausen, pe perioada m a i 2021 - iulie 2021

Initiator : primar Lihoni Ioan .

3 .Proiect de hotarare privind completarea Comisiei pentru programe de dezvoltare , economico-sociale , buget finante , amenajarea teritoriului si urbanism ,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodaria comunala , protectia mediului , servicii si comert ;

Initiator : primar Lihoni Ioan .

4 Diverse .

Proiectul ordinii de zi este supus la vot si aprobat cu 10 voturi “pentru “ , 0 “abtineri “ , 0 “contra “ , din total de 10 consilieri in functie . (domnul consilier Florea Petru urmeaza a depune juramantul)

Domnul primar Lihoni Ioan solicita suplimentarea ordinii de zi cu inca trei puncte pe ordinea de zi :

1.Proiect de hotarare privind alegerea Viceprimarului comunei Bethausen, județul Timiș ;

Initiator : primar Lihoni Ioan .

2.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare pentru implementarea “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”

Initiator : primar Lihoni Ioan .

3.Proiect de hotarare privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 36 din 25.07.2017 privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Bethausen , județul Timiș

Initiator : primar Lihoni Ioan .

Se trece la punctul unu de pe ordinea de zi :” **Depunerea jurământului de către domnul Florea Petru, consilier supleant , al cărui mandat a fost validat de Judecătoria Faget , prin Incheirea Civila nr.295 pronuntata in Sedinta camerei de consiliu din 21.04.20201, in Dosar nr.304/832/2021 “.**

Secretarul General al UAT Bethausen domnul Jurjoni Sebastian Daniel, efectuează prezența domnului consilier supleant al cărui mandat a fost validat, conform Incheirii Civile nr.295 pronuntata in Sedinta camerei de consiliu din 21.04.2021, in Dosar nr.304/832/2021 , ramasa definitiva prin neapelare la data de 04.05.2021 ;

Președintele de sedinta invită pe domnul Florea Petru consilier local supleant , ale cărui mandat a fost validat, să depună, *potrivit art. 117 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019*, următorul jurământ în limba română:

”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Bethausen. Așa să îmi ajute Dumnezeu!”.

Jurământul s-a depus după următoarea procedură:

Domnul Florea Petru s-a prezentat în fața mesei special amenajate, pe care se află un exemplar din **Constituția României și Biblia**. Consilierul a pus mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie, și a dat citire jurământului, după care a semnat jurământul de credință, imprimat pe un formular special.

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea s-a înmânat consilierului local.

Se trece la **punctul doi** de pe ordinea de zi ,se prezinta materialul de analiza ,avizul favorabil al **Comisie** pentru invatamant , sanatate , cultura ,munca , familie si protectie sociala ,activitati socio-culturale ,activitati sportive- agrement si administrarea serviciilor publice furnizate ; avizul **Comisie** pentru administratie publica locala,juridica si de disciplina , apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor , culte religioase , turism si avizul **Comisiei** pentru programe de dezvoltare , economico-sociale , buget-finante, amenajarea teritoriului si urbanism , administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului , servicii si comert .In continuare domnul consilier Zanoaga Cosmin Emanuel , propune ca presedinte de sedinta pentru urmatoarele trei luni pe domnul consilier Gules Gelu .Se supune la vot propunerea domnului consilier Zanoaga Cosmin Emanuel , si se aproba cu 11 voturi “pentru “ ,”0”contra” si “0”abtineri” .Se declara adoptata **Hotararea nr.21/17.05.2021 privind alegerea presedintelui de sedinta al Consiliului Local al Comunei Bethausen, pe perioada m a i 2021 - iulie 2021.**

Se trece la **punctul trei** de pe ordinea de zi , se prezinta materialul de analiza,avizul favorabil al **Comisie** pentru invatamant , sanatate , cultura ,munca , familie si protectie sociala ,activitati socio-culturale ,activitati sportive- agrement si administrarea serviciilor publice furnizate ; avizul **Comisie** pentru administratie publica locala,juridica si de disciplina , apararea ordinii si linistii publice si a drepturilor cetatenilor , culte religioase , turism si avizul **Comisiei** pentru programe de dezvoltare , economico-sociale , buget-finante, amenajarea teritoriului si urbanism , administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului , servicii si comert , apoi proiectul de hotarare, care este supus la vot , si se aproba cu 11 voturi “pentru “ ,”0”contra” si “0”abtineri .Se declara adoptata **Hotararea nr.22/17.05.2021 privind completarea Comisiei pentru programe de dezvoltare , economico-sociale , buget finante , amenajarea teritoriului si urbanism ,administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura , gospodaria comunala , protectia mediului , servicii si comert .** In continuare membrii comisiei de pentru programe de dezvoltare , economico-sociale , buget-finante, amenajarea teritoriului si urbanism , administrarea domeniului public si privat al comunei , agricultura, gospodarie comunala, protectia mediului , servicii si comert : Condrei Vasile ,Jivanescu Ioan-membru , Garda Florin Calin-membru , Tarilov Casian-Raul din randul lor isi aleg viitorul presedinte de comisie . Domnul consilier Condrei Vasile propune ca viitor presedinte de comisie pe domnul consilier Florea Petru . Se supune la vot propunerea domnului consilier si se aproba cu 5 voturi pentru ca domnul Florea Petru sa fie presedinte de comisie . In acest scop s-a intocmit si un process-verbal .

Se trece la **punctul unu , suplimentat** de pe ordinea de zi , se prezinta materialul de analiza , apoi proiectul de hotarare.Domnul primar Lihoni Ioan propune pe domnul consilier Sarbu Dacian Vasile candidat pentru postul de viceprimar al comunei Bethausen .Domnul consilier Garda Florin Calin propune pe domnul consilier Zanoaga Cosmin Emanuel .Secretarul

general al comunei Bethausen a întocmit documentele (biletele de vot) necesare votării secrete pentru cei doi candidați propuși .După care se trece la votare fiecare individual pe buletine de vot.

După terminarea procesului de votare la propunerea domnului secretar general s-a constituit o comisie de numărare a voturilor pentru funcția de viceprimar , compusă din următorii consilieri locali :

Garda Florin Calin, Condrei Vasile și domnul consilier Jivanescu Ioan .

Comisia mai sus amintită după terminarea procesului de votare a trecut la numărarea voturilor și a constatat următorul rezultat :

- 8 voturi valabil exprimate pentru domnul consilier Sarbu Dacian Vasile .
- 2 voturi valabil exprimate pentru domnul consilier Zanoaga Cosmin Emanuel
- 1 vot nul (au fost votați ambii candidați)

Drept urmare se declară ales viceprimar al comunei Bethausen domnul consilier Sarbu Dacian Vasile , cu următoarele rezultate : cu 8 voturi pentru și trei voturi contra . Se declară adoptată **Hotărârea nr.23/17.05.2021 privind alegerea viceprimarului comunei Bethausen, județul Timiș ;**

Se trece la **punctul doi , suplimentat** de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot , și se aprobă cu 11 voturi “pentru” și 0 “contra” și 0 “abțineri” .Se declară adoptată **Hotărârea nr.24/17.05.2021 privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor la apă și canalizare pentru implementarea “Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Timiș, în perioada 2014-2020”**

Se trece la **punctul trei , suplimentat** de pe ordinea de zi , se prezintă materialul de analiză apoi proiectul de hotărâre, care este supus la vot , și se aprobă cu 11 voturi “pentru” și 0 “contra” și 0 “abțineri” .Se declară adoptată **Hotărârea nr.25/17.05.2021 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 36 din 25.07.2017 privind înființarea, organigrama și numărul de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al comunei Bethausen , județul Timiș .**

Diverse :

Domnul consilier Garda Florin Calin solicită reabilitare drumuri agricole în localitatea Cladova .

Domnul consilier Ionica Daniel Gabriel solicită repararea drumului în dreptul casei domnului “Basaraba “ localitatea Leucusești .

Domnul Gules Gelu în calitate de președinte de ședință declară închise lucrările ședinței de consiliu.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal spre cele legale .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ ,
CONSILIER LOCAL
GULES GELU

SECRETAR GENERAL COMUNA
JURJONI SEBASTIAN DANIEL